[{Fwe]
SF6ETH LPHR—fs€

—EHEBRI(CSE) o
EXHE EFRAERS PEEFE
0~ 5m 7900 AH/m
2,100 M 51 ~ 20m 7200 A/m
20.1m ~ 6300 A/m
LPAREREIZLSHEH(ZSE) (B53A)
ERAE # %
5m 6,050 [
10 m 9,650 M
20 m 16,850 M

X EXHES+HRENS (ERAEXRKENESHME =BADOARNE

) LPARISMEREBDISES
- R R . EXEE 2100 H+ HEHEE K 11,150 M= 13250 H

X1 11150 M = 5m x 790.0 @ + 10m x 7200 M

) FHFEAE 3.8 mEAKDES
- N R . HAEE 2100 A+ KHEHSELE X 3002
13002 H =38 mx 79 H

H= 5102 M

OLPHABEDHMEAIZDONT
B LPAHRAMEOBERLER S0, RHERABHE | (RHEOEBITHL THEBMEHE

THHE)EEALTVET,
KIEAHE LR
LPARDCHF AL G TLEAEE (MIGREFEE BEARE - BRHUEF) TERL W EHETY,

XIEEHE L]
LPAHRDZHEAZITIELTEIILLNECHETY .

@ UI7ATANLDEBLEHETSY
BHATRH. BEHRO-—XITEDEEHRATHRETSVECARLTEYET.

- BTV AT RBEHEZFAOEER)

- BRIV (BERBCHAOEER)

X KEEEICBEFVDARF HENELLIGEENHYET.
X FELIE, BELDBEHIAIITATONRVRFHRASEEE IS,



